

Zpravodaj BŘZEN 2006

Větrné elektrárny

Protože jsem byl posledně na zastupitelstvu napadán, že Vás dostatečně neinformuji o výstavbě větrných elektráren v Rudné rozhodl jsem se, že tak budu dělat v každém druhém Zpravodaji. Co se tedy událo v přípravě výstavby Rudenského parku větrných elektráren? Nic. To by byla sice pravdivá odpověď, ale natolik lakonická, že byste se domnívali, že Vám něco skrývám. Aby se mohlo dále připravovat musí se udělat změna územního plánu, která bude zahrnovat výstavbu věží. K tomu potřebuje mít investor pozemky, které patří Pozemkovému fondu a ten připravuje nabídku na jejich prodej a zde vyhrává nejvyšší nabídce. Je prozatím ve hvězdách, kdo tyto pozemky koupí. Přesto se ale něco kolem elektráren pohlo. Jiný investor se začal věnovat jejich výstavbě ve zdejší lokalitě. Ve Světlé Hoře se uvažuje postavit 13 věží na pozemcích, jejichž majitel s výstavbou souhlasí a v Široké Nivě další. V současné době jsou již dál než Rudná. Další elektrárny se budou budovat v jiných obcích Moravskoslezského kraje, Krnov, Větrkovice, Ms. Beroun, Fulnek a další. Ptáte se co to přinese obcím na jejichž katastru budou stát věže? Za každou věž obdrží obec jednorázově 1,5 milionů a pak po celou dobu provozu přibližně 150 tis. každým rokem s jedné věže při 50% výkonu. Je to velice slušná částka, která by mohla zajistit obci nejen život, ale i slušný rozvoj. Stejnou částku dostane i vlastník pozemku. Vav

Masopustní průvod

Masopustní průvod je stará česká tradice, podle které průvod masek procházející celou obcí zval občany na masopustní zábavu. Průvod se zastavoval u každého stavení, zahrála hudba a masky byly pohoštěny uzeným a něčím na zahřátí. Po masopustní zábavě nastal čtyřicetidenní předvelikonoční půst. Před časem se o obnovení této tradice pokoušely i ženy v naší obci, ale již několik let se nedařilo tradici obnovit. Takovýto masopustní klid se vůbec nelíbil panu řediteli školy a aby tuto tradici přiblížil a vysvětlil dětem, tak ji pro děti zorganizoval. V pátek 27.2. se v dopoledních hodinách seřadil před školou průvod masek, který se jako první vydal na OÚ za starostou pro povolení vstoupit do obce. Průvod povolení obdržel i s pečeti, za koledu dostaly děti koblihy a pak se společně všichni vydali vesnicí. Radost byla na stranách maškar, tak i občanů, kteří koledníky odměnily. Děkujeme panu Mgr. Kopečnému, všem organizátorům i dětem za další oživení života v obci

Zápis z XXXII, zasedání ZO ze dne 2.2.2006

ZO

schvaluje:

- konečné hospodaření obce za r. 2005
- odprodej parc.č. 412/1 k.ú. Nová Rudná a 1187/2 k.ú. NR po zaměření
- příspěvek na provoz útulku pro psy z položky 1341 rozpočtu

Zastupitelstvo

vzalo

na

vědomí:

- zprávu o zřízení útulku pro psy v Dětrichově / Bystřici
- smlouvu s dobrovolným hasičským sborem z A.Hory
- zprávu o běžeckých tratích procházejících Novou Rudnou
- výsledek tříkrálové sbírky
- požadavek paní Hadámkové na instalaci veřejného osvětlení
- termín příštího zasedání zastupitelstva 23.3.2006

ZO

ukládá:

- panu Maňáskovi a JUDr. Kutilovi zahájit řízení k vybudování hřiště na kopanou

O z n á m e n í

Podle desetiletého plánu lesního hospodářství bude tento rok věnován výsadbě sazenic, dolesňování a zalesňování. Z tohoto důvodu nebude probíhat těžba palivového dříví pro občany

Cesta z města, aneb někteří školou povinni, Nebo : Milí rodiče !

Jízda autobusem do Bruntálu a zpět společně s našimi školáky se stává poslední roky jakýmsi rychlokurzem výrazů silně vulgárních. Většina rodičů by patrně nevěřila vlastním smyslům, kdyby slyšeli a viděli, jak se jejich robátko chová na veřejnosti. Tytam jsou časy, kdy spojení s městem představoval koňský povoz a děti zdravily sousedy s uctivým respektem. Použití hrubého výrazu znamenalo pořádný výprask tatínkovým řemenem, kantorskou rákoskou, popřípadě obojím. Doba pokročila, koňský povoz je nahrazený MHD, řemeny nahradily šle a použití rákosky je v našich školách přísně zapovězeno. A tak některým našim dítkám otrnulo. Výrazy vole, pako a podobně nahradily k**oti, *uráci, vaj*oši. Neříká se rovněž : „ S dovolením,“ ale : „Uhni *ubko,“ popřípadě: „Vypadni *íčo“. Tyto a další výrazy si pár rudenských chlapců nesdělují šeptem, naopak čím hlasitěji, tím lépe. Většinou dospělá část autobusu dělá že ohluchla, protože vyzvat malého grobiána ke slušnosti znamená začátek spršky vulgarit na hlavu opovážlivce. V případě, že si sousedsky postěžujete mamince drzouna, vystavíte se buď ponaučení, že se máte starat o své, nebo se dozvíte neuvěřitelnou informaci o tom, že Vámi obviněný andílek takovýto výraz ani nezná. Takhle vyškoleni se pak příště zdržíte jakýchkoli komentářů a tiše odpočítáváte zastávky do cílové stanice. Je zkrátka jiná doba. Chování nevychovců psychologové omlouvají obdobím předpuberty, puberty a dospívání. Vrchem dostanete školení, že dítě je potřeba chválit a chválit, aby mělo zdravé sebevědomí, dopřát mu demokratickou výchovu, aby si umělo kdekoli vyjádřit své pocity a názory. Jenomže nic se nemá přehánět. I v demokracii by mělo mít dítě určité povolené hranice, aby Vás samotných jednou neposlalo do míst, odkud jste přišli na svět. Pokud se někdo z Vás bude pohoršovat nad výrazy použitými v tomto příspěvku vězte, že jsou jenom odposlechnuty z úst některých rudenských dětí. Děti, které jinak velmi tiše s velmi slušně pozdraví, když nás ve Vašem doprovodu potkají ve vsi. Pokusme se děti usměrnit tak, aby cesta MHD přestala být cestou strastiplnou pro uši všech spolucestujících kvůli pěti klukům.

Crh

Oznámení

Po dobu nemoci cvičitelky odpadají středeční cvičení aerobiku. Děkujeme za pochopení.
Klechová Jindřiška

Svaz žen připravuje

Na dubnovou sobotu 8.4. se připravuje pro děti

Maškarní rej

Už teď můžou maminky pro své ratolesti připravovat masky. Akce bude probíhat v duchu „ Má nejoblíbenější postavička“. Děti si připraví co ví o masce, kterou představují. Těm nejmenším samozřejmě pomohou dospělí. Masky není podmínkou účasti dětí
Klechová Květoslava

Žádost o pomoc

Zaběhl se krátkosrstý jezevčík hnědé barvy slyšící na jméno Bobík. Majitel prosí, pokud ho někdo viděl, aby podal zprávu na OÚ. Děkuji.
Smutný majitel

Upozornění pro majitele psů

V poslední době vyrostlo na sněhu nebývalé množství psích exkrementů. Upozorňujeme majitelé psů, že tající sníh nefunguje jako splachovací WC a je nutné při venčení provádět úklid po vykonání potřeby. Ale ne nakopáním sněhu na hromádku. Rovněž prosíme, aby po pejskovi, který si občas udělá samostatnou vycházku kolem prostoru prodejny a školní jídelny, byl proveden úklid. Nowofudland'an není žádný drobeček a doporučuji majiteli vzít pořádný pytel na to, co kolem budov zanechal. Dále upozorňujeme, že venčit psa přes hlavní silnici na sousedově příjezdové cestě a neuklidit po něm nevytváří příliš dobré sousedské vztahy. Děkujeme za pochopení.

OU

Demografie obce

V	lednu	2005	byl	počet	obyvatelů	obce	361
V	lednu			2006			378
Průměrný	věk		ženy		:	46,4	let
dívky.....							8,97
muži.....				44,9			let
kluci.....							10,08
Průměrný věk celkem	:37,99						

OU

Upozornění pro občany

V posledních měsících se i v naší obci opakovaně objevily pokusy o oklamání starších spoluobčanů – nabídka zajištění místa v domově důchodců a dalších služeb. Dokonce i školní jídelnu navštívila falešná pracovnice hygieny s pokusem o vylákání peněz. Nabádáme proto občany ke zvýšené opatrnosti a pokud se Vám přihlásí někdo s podobnými nabídkami abyste toto neprodleně ohlásili na obecní úřad, nebo policii ČR

OU

<i>V</i>	<i>březnu</i>	<i>oslaví</i>	<i>svá</i>	<i>jubilea</i>	<i>tito</i>	<i>občané:</i>
<i>Antony</i>			<i>Karel</i>			<i>68let</i>
<i>Urbaník</i>			<i>Vladimír</i>			<i>72let</i>
<i>Drozdek</i>			<i>Norbert</i>			<i>63let</i>
<i>Dvořák</i>			<i>Jaroslav</i>			<i>62let</i>
<i>Staš</i>			<i>Jan</i>			<i>73let</i>
<i>Molčíková</i>			<i>Karla</i>			<i>76let</i>
<i>Tománková</i>			<i>Anna</i>			<i>60let</i>
<i>Oravcová</i>			<i>Juliana</i>			<i>77let</i>
<i>Kolimárová</i>			<i>Helena</i>			<i>62let</i>

*Dědková
Heinclová Anna 71let*

Marie

74let

Všem oslavencům srdečně gratulujeme!

Vydalo zastupitelství obce Rudná pod Pradědem březen 2006